



只言片语 体现修养
小事细节 彰显文明

市委书记陈锋剑赴周庄镇、陈堡镇调研

本报讯 2月7日、8日，市委书记陈锋剑带队赴周庄镇、陈堡镇开展调研。

陈锋剑先后走进威思新材料、通发塑业、双蝶集团、威鹰机械、雅兰机械、海宇机械、金鹰精密铸造等企业，详细了解企业生产经营、产品销售、发展规划等情况。他要求，组织好新春企

业大走访活动，梳理化解企业难题，坚定企业发展信心决心，以实实在在的服务让“企业敢干”。

在周庄镇中心卫生院、周庄镇敬老院、陈堡镇敬老院、陈堡镇养老院等地，陈锋剑详细了解机构运营服务基本情况。他指出，普惠性养老要作为增进民生福祉的事业来抓实抓好，既要有深

厚情怀，更要激发内在活力，进一步提升医疗健康服务水平。

在周庄镇新时代文明实践所、陈堡镇唐庄村新时代文明实践站调研时，陈锋剑强调，要以群众需求为导向，优化运行机制，丰富活动内容，真正把阵地打造好、利用好、发展好。

调研中，陈锋剑还参观了里下河地

区第一个农村党支部纪念馆、唐庄村村史馆，了解盛坚夫、张桃芳等红色事迹，要求加大宣传力度，让更多人铭记历史，把红色基因传承好。

陈锋剑还实地调研周庄镇网格化综合指挥中心、陈堡镇唐庄村、陈堡镇陈庄村安置点。

(市委办)

省市监局领导来兴调研

本报讯(全媒体记者 徐冬梅 管新宇)2月8日上午，省市场监管局局长沈海斌来兴开展调研，泰州市副市长徐文进，我市领导殷俊、刘锋、戴金龙陪同调研。

在伽力森食品生物科技(江苏)有限公司，沈海斌参观了生产车间、实验室，详细询问了解产品类型、生产工艺、运输销售等情况。在得知公司近年来生产自动化程度大幅提升，每天向校园供餐45万份后，他指出，吃饭不仅要解决温饱问题，还要解决家长及社会关心的营养健康问题，让孩子吃饱吃好。同时，沈海斌强调，做食品产业机遇和风险并存，要把安全性放在首位，落实各项食品安全管

理制度，严格把控原料采购、生产加工、出厂检验、仓储运输等安全关口。市场监管局一方面要做好监督管理，压紧压实食品安全“两个责任”，另一方面，要及时掌握企业运转情况，精准把握企业诉求，助力企业进一步抢抓机遇，实现经济率先好转。

在市监局城南分局，沈海斌一行查看了分局服务大厅、“刘祝年工作室”、食品安全快检室等场所。在“刘祝年工作室”，沈海斌详细了解消费投诉举报的受理和处置情况，对退休返聘消费维权调解员刘祝年依据法律法规，积极运用乡言俚语，热心耐心化解消费纠纷取得的积极成效表示肯定。

在食品安全快检室，沈海斌详细询问食品快检的项目、流程以及检测出食品问题的频次、范围等，强调食品快速检测在食品安全监管中发挥了重要作用，要进一步完善基层市监分局日常快速检测、农批市场自行快速检测的多重检测体系，构筑食品安全“防火墙”。

在调研了解基层分局标准化规范化建设情况后，沈海斌指出，基层市场监管分局是市场监管部门最基层组织、最基础力量，密切联系服务市场主体，直接决定着部门形象。兴化市市场监管局城南分局市场主体多，管理服务范围大，曾经取得不少国家、省、市级荣誉，要传承发扬艰苦奋斗、服务为民的光荣传统，加强

队伍建设，练就过硬作风，与市场主体紧密联系，为经济发展保驾护航，真正做到人在基层、身在基层。要创新体制机制，加强分局之间业务协调联动，通过人才、技术等优势互补，进一步发挥出部门的整体战斗力。省局、市局也要树牢大抓基层理念，把政策、资金等资源向基层分局倾斜，支持他们积极作为、高效履职，多出工作亮点，多出典型经验，用走在前列、勇挑大梁的实际行动，为推动经济运行率先整体好转贡献市场监管力量。

调研期间，沈海斌一行还来到中国兴化国际调味品产业集聚区展示馆，了解食品健康产业定位、发展历程、智慧园区并参观了食品产品展示。

戴窑镇:跑出发展加速度 奋力夺取开门红

本报讯(全媒体记者 余刘江)发展一日千里，创新时不我待，锚定目标、笃行实干才能破浪前行。为深入贯彻全市产业高质量发展大会精神，全面落实市委、市政府关于优化企业服务工作部署要求，连日来，戴窑镇扎实开展新春企业大走访活动，想企业之所想，急企业之所急，不断优化营商环境，并以粮食产业为依托，加快深加工产品和品牌升级，以“敢为、敢闯、敢干、敢首创”的担当作为，在全面贯彻落实党的二十大精神开局之年跑出发展加速度、奋力夺取开门红。

开展好新春企业大走访活动。戴窑镇第一时间成立服务企业工作专班，专班由领导班子成员带队，经济发展局、综合行政执法局、建设和生态环境局等办局中心协同，银行、供电、派出所等部门配合，为企业提供稳定的经营环境和有力的金融支撑。专班对全镇50家规上企业、3家样板企业进行了走访，通过惠企政策上门、了解企业现状、解读困难问题等形式，共梳理出企业诉求58条。对

于企业提出的诉求，逐一分析，落实解决办法并进行交办，形成工作闭环。“围绕新春企业大走访梳理的共性问题，我们党委认真研究，拿出解决的举措：一是继续在土地复垦上做文章，在2021年134亩、2022年156亩的基础上，提出2023—2025年土地复垦计划，土地复垦奖励的土地指标为企业发展留足空间。二是解决企业用工难的问题，这两天，我们组织了“春风送岗，暖企惠民”大型招聘会，线上线下同时推出300多个就业岗位，让伯乐现场“相马”。三是进一步优化营商环境，为解决戴窑镇企业400多辆卡车无法就地年检问题，新招引了一个车辆检测项目为企业提供家门口的服务，该项目有望在今年上半年建成并投入使用。”戴窑镇党委书记沈浮表示。

促进“软实力”和“硬实力”双提升，以优化服务打造一流营商环境。戴窑镇持续擦亮“窑即办”品牌，打造成为企业服务的“金字招牌”，为所有的新上项目、改扩建项目提供“服务专班”，实行项目

全周期推进机制，“一揽子”服务到底。利用戴窑粮食园区和工业园区两个园区提档升级绘就戴窑发展新蓝图。去年9月戴窑粮食能物流园获评江苏省级粮食能物流产业园，在这样一个高起点、新坐标上，该镇将深入推进“米企一条街”的建设，调动52家大米企业的积极性，实现服务功能的大提升。

据了解，该镇将持续提升粮食产业园区和工业园区的硬实力，以“米企一条街”的整治，优化粮食产业园区环境。对于戴窑镇近800亩工业园区，将分区域来提档升级，提供绿化、保洁、路灯等各种服务。利用集镇建设展现戴窑发展新面貌。同时，对全镇三纵三横9平方公里的集镇进行规范提升，利用新建成的“智慧交通”管理系统对乱停乱放、管理不严的问题加大整治力度，树立良好的戴窑形象。

“在不断发展壮大戴窑原有深加工企业的基础上，通过积极宣传发动让更多的知名企业了解戴窑产业基础、区位

优势和资源条件，力争引进实施一批延链、补链、强链项目，把单一的大米生产加工变成粮食深加工的集聚区。围绕市委对戴窑拓展粮食深加工的要求，我们制定了全年的招商计划，近期将前往外地招商，与国内知名粮食加工企业洽谈合作事宜，推动戴窑粮食产业向深加工转型。”沈浮坚定地说。戴窑镇共有粮食加工企业52家，其中39家规模以上工业企业，2022年实现工业开票48.11亿元，同比增长8.84%，实现税收1510.26万元，同比增长8.12%。坚持“引进来”和“走出去”相结合的工作思路，当前，戴窑镇将进一步放大戴窑粮食产业“金名片”效应，围绕市委对戴窑粮食产业深加工的部署要求抓好落实，分析“链主企业”和产业链上下游，主动进行交流对接。

**“新春第一会”强信心
乡镇园区这么干**

市城投公司:按下工程建设“快进键”

本报讯(特约通讯员 梅立成)近日，尽管春雨绵绵，但位于城区长安路东侧的北水关大桥拆除重建工程工地热火朝天，施工单位在春节后就迅速组织人员、机械复工，争分夺秒地抢抓建设进度。

“北水关大桥是在拆除老桥原址上建设的，位于城区上官河上，是连接兴化九顷区域与主城区的主要通道。由市城投公司承担建设任务，兴化市金桥工程有限公司负责建设。建筑工人正在建造东、西两侧的防洪堤坝，力争在2月底前完工。”工程管理人员房惠民指着

近一层楼高的钢筋笼子介绍。

据了解，该工程西起长安路，东至九顷小桥，全线长约573米，其中重建桥梁长约380米，路桥连接线长约193米，主桥长约100米，为钢桁架廊桥，单跨上官河三级航道。桥梁断面为机非分离，非机动车道采用“Z”字形坡，主桥宽约20米，其中快车道宽约8.5米。竣工后，大桥将成为水乡的一处优美景观，达到“一桥一风景”的效果，与附近的上官河驳岸两侧建筑物、“银北门”老街区的建筑物相呼应。该工程

于去年8月27日开工建设，预计2024年4月建成通车。

“为进一步加快工程进度，今年春节刚过，公司就立即要求北水关大桥拆除重建工程的施工单位抽调人员组成建设班组，在大桥两侧同时开展土建作业。下一步，该工程将继续挂图作战、倒排工期，力争提前完工，早日造福于市民。”市城投公司董事长黄华新说道。

此外，在市城投公司承建的其他工程中，施耐庵东路跨兴姜河大桥已完成工程量的85%，正朝着工程竣工发起最

后冲刺；城南生活污水处理厂扩容工程已完成主体工程，准备安装器材、设备；备战桥拆除重建工程已开工……下一阶段，该公司将组织工程建设者们在确保质量、安全的前提下，铆足干劲、抢抓进度，全面奏响工程建设的“奋进曲”，全力冲刺一季度开门红。

**“敢”在春天里
最是一年春好处**